Y a y AT Jiaal|
Oledt oS ol

9N B o Sl

L 4

bgll j50ll
aolioll pghil

National Center
for Curriculum
Development

=)

FALLI paglall o gh 38,41 ¢ 4L

Y G sladl G b e Sl s e 0SS el s oS8T D] gald) s glaid 2o sl 58 A1 oy

Q 06-5376262 / 237 06-5376266 @ P.0.Box: 2088 Amman 11941

ﬁ @nccdjor @ feedback@nccd.gov.jo @ www.nccd.gov.jo




: el PP : wibaglli |
anligll pghil ibgll j4 0l kil
National Center for Curriculum Development !ﬁ,‘,%ﬁ,‘,f:{.‘u‘:‘“'.ﬁ&{:}fn’.

1 el jde B Cruall —JleY) clacal 5ale —plall GBS @bl

<l giaall 1 gV Bas )

Bas gl) Al b amtid

6 daiin ddde  ualis Jasus

1 4(—1)+3(6) —5(8) = —4 + 18 — 40 = —26
2 3(4—(=2)) +5(—=3+8) =3(6) + 5(5) = 18 + 25 = 43
3 9(7 —4)+2(—4)*=9x%x3+2x16=27+32=59
4 4(7+6—-2)—2(-3+9—(-2))=4%x11—2x8=144—16 =28
5 4(—=3)(5) + 6(=2)(—8) + 0(4)(—3) = —60+96 + 0 = 36
2(3(—4) = 5(—6)) — 3(5(=2) — 6(3)) = 2(—12 + 30) — 3(—10 — 18)
° =2(18) — 3(—28) =36 + 84 = 120
7 dadia g yuias ddadl) Aataalf Ja
Ix —6=18 = 7x = 24
! o1
7
—5x+3=2XxF8=7x=-—5
8 5
$x=—7
2(x—5)+6x=8=2x—10+6x=38
5 — 8x = 18
:>x=?=2.25
0 38+ 7k = 8(k +4) = 38+ 7k = 8k + 32
=7 =K
7 dadia aaf g ymies e il Yl O
. X +6x=0=x(x+6)=0

== ¥=0, x=—6




N
Tl s el

[

asligll bl ibgll j5jal

National Center for Curriculum Development

x°—-3x—4=0=>x—-4HHx+1) =0

12 =y =i . peE=]
10x2+3x—4=0= (5x+4)2x—-1)=0
13 4 1
=>x=—§ Ly
Xa — 2x el ittt = 0
a="1; b=+=2 ; g=-=4
4 ) _23V2P-4MEH _22V20 2425 &
2(1) 2 2 .
—=x=1-—+5 , x=1++5
9 dndia iy gaill g adally (pp ppaie Arhad EVlas Aadail da
LB R —
2% — 3V =—2 e e e enen (Z)
15 3x =15 > x =5 i (2) 5 (1) oilabeall xeny
5+3y=17 =y =4 zh sV dsladl 8 m el
(5,4) s dadi ¢
B3X —4Y =16 e e e iee e e e e e e e (1)
Y =2y — 3 = X_2V=—3 i sl L)
i ol st 5 — 2 b Al sl oy
3x —4y =16
16 —2x+ 4y =6
=¥x =i 22

(22,2) s dalh e




National Center for Curriculum Development

tlﬂjjé.;.a.a” @Zuﬁﬂ :d‘;\ﬂ U.u_)ﬂ‘

1 2 %3
2 3¢,
3 2| %2
4 1E<F3
5 3x3
6 4x3
40 60 75
7 P=[5 70 90
65 90 125
8 A il Jadh ant (2 b 8L Jans 53 580 jass Sl pgp = 70
9 D23 = 55
X483 =4 |==px =gl
10 [x+y=8 = 1+y=8 = y=7
Zi=gy + 4 Bz p=leid{=—g11
1 2 25 15
12 AN clladlaalt 8 L slis) a8 g (AN (ol & sens Jlays 54 + 94 + 75 = 223
13| AsU dhilaall 8l sldsf o8 ghy Al dauall SH g e ol ¢ seas Jiais 94 + 23 = 117




: el PP : wibaglli |
anligll pghil ibgll j4 0l kil
National Center for Curriculum Development !ﬁ,‘,%ﬁ,‘,f:{.‘u‘:‘“'.ﬁ&{:}fn’.

tlaljjé.;a‘;.“ ‘515 &M\ Lfli'ﬂ u.u_)l“

11 3
1 A+B=]|2 8]
11 12
2 B 4 C oy OSay Db ¢ oyidling il 5 e C B o L
15 —30 —-28
i . D_[—n ek 1y} 28]
7 7
4 B—A=]|-8 —6]
5 0
8 —8
5 4A = |20 28]
12 24
Y ——
6 3A—2B =121 19‘
o
 [E1Z300E 52
: D+2C_[14 25 —16]
2 GrEr=20r=24
8 e —
3D [—8 —-10 16
leelie ) 3u€ LY &2 ghmadll yoalic asan Jsns AN (12 sp Slalaadl & jidal] Cac Ladll
5 1 20 6
4 A=|3 2[_[12 12 :i[zo —6]
Tentei 2| Natic:! T3 14
4 6 ] Pl
1 20 —6
k=13 M‘[3 14]
3+h=9 = b=6
- a+11=8b" > fawFr1l1=18 = d =7

=2 — 4 =SleproS wEhEeg

—8+12=d = d=4




asligll bl ibgll j5jal

< W National Center for Curriculum Development
x—y=4
" X+y=6
2x =10 = x =50 2 Gilblealt pany
X+y=6=5+y=6 = y=1:0a3 400l b il
| ) Ceantes
T et enel Conte
.wfd —11 83 5
25 _'3[4 5 ] L—Z 1]
_[or=8TaiEs—3
i it _'[12 15 L—Z 1]
_ [3IF=6
ZB—[M 14]
_ 15 -4
B_[7 7]
x[0 1 3]+y[0 0 5]=[0 33—y 7]
16| x 3IHERJORMEGIELE] = [0 =Gl
[0 x 3x+5y]=[0 33—y 7]
X— 3 — %
3 ok Sy ==
:ﬁflc Chanid 42.53&‘ Aalad QA L_f“giz” ARYPOAL (R X g
3(3—y) 5y =-7=—=..9—-3y+5y=—7
— 2y = b
=y =-—8
= x=3+8=11
o D aileadl 7 F S8 g (¥ Caatll 3 5D piliad) z U E 48 siadlt (i
E+F & Sl ol & 0 ailoadt 2t Jia ) 48 dhnall (i SOH Cacatlf
700 1300 670 850 1200 670
14 E+F =650 1000 890|+ 540 860 530]

480 900 540

1550 2500 1340
= (1190 1860 1420
1100 1650 1030

620 750 490

3




.J'”-.,I

aaligll pghil ,ibgll j5)gll

National Center for Curriculum Development

i
Q&JLAA.“ (SR YO~ ] kil.“jj‘ U.u_)ﬂ‘
1 A X B Moy (Say V4l B Al ghadl Cadin 23 g by Y AL siad Base de of Ly
C = AxC
5X%X5
2 [
Lubw
AxCis,
c X A = Cx A
3xX 5 5x 3 3x3
3
alt], . [ }
C X A4,
B X C = BxC
2x 3 3x 5 2%5
BKC-@.‘-’;
3 CXBJ@JMYMQ‘B%M‘QPJMQE}WYC%M Pdaaet sae off La
g -2 23 7 =20
° AB_[l ] [ ] - 26]
4 B><Aﬂ‘ﬁ*o&ﬁwﬂ‘Aﬂﬁwiuﬁmm@mmw onest 230 o Lo
2—23
BiiSallB -2 -4 9
i BC_[—4 1 7]x[—14 g_[—s 30]
2 2 2 8 10
9 CB-={—4 3]x[_54 i _72]:[—32 -9 29]
1 5 —-15 8 33
-3
5 3 -2 _[—13
il BD_[—A, 1 7]X[_OJ_[5]
o3 —2 —4 91_T1-6 23
ai 2A+3BC_2[1 4]+3[—5 30]_[—13 98
2 D =L 3 =21_[7 -—-14
12 a=an=[ Flx[y 1=l 1]




asligll bl ibgll j5jal

< W National Center for Curriculum Development
w=aa=[ [3 I S A
13
allife ol —21lwideliaT gifl —70
A—AA—[1 4]X[7 14 _[35 42]
2 8 10 2 8 ol
(CB)2=CB><CB= —32 —9 291X|-32 -9 29
14 —-15 8 33 —-15 8 33
—402 24 582
=|-211 57 376
— 7872 il 7
il 37 | a7
[x zx[ _]"[ _3]
y+9 ] —7]
13 xy+6 —x—4 -3
—x—4=-3 = x=-1
y+9=7 = y=-2
5 4
([3 2 —4]><[1 2)><[_63 g]:[s 16] X 3 5] [-18 90]
3 0
16 §
5 4 18 30
3 2 —4]><(1 2 [3 5]) ETEN I 5 12| =[-18 90]
3 0 18 6
ok 0 1 0 1 0
B3:BxBxB:[ ]x[ ]x[ ]
7 gt | © | VBeil e St |
_[1 O]X[l 0]_[1 0]
o 11T IWV3 -1 V3 -1




asligll bl ibgll j5jal

National Center for Curriculum Development

for Curriculum Development

A A ghad ae leran (S Ja 2x] Wad C &) (S8 O i 2¢1 & A4S

C= [x] Sl
¥
_ 6 X1_113 4 X
a+c=sc=[o]+[)=5 Slx[]
in [6+x i [3x+4y]
% TS| 2x —§Y
6+x=3x+4y = 2x+4y=6
184+ y=28—y = 28—2y=18
6y =—12 = y=—2 30 ds0 bl G A Al 2 sl
x = 7 1323 Y Aabdl By dad oy gl
7 .
= ¢
.C [_2] A
1200 2300 900 0.09 0.095 432 452
19 3100 2800 1100 x|0.09 0.1 |=[674 706.5
3700 2600 800 013 0.12 Gl ST 075
452 — 432 =20
706.5 — 674 = 32.5
20
707.5—671 = 36.5
:ﬂ}udi il it (e Baldul jﬁﬁ” s SGY s gatalf
) & 55 5 gz o (bl Ao (R (il (8 gl O 3) G A maca b o)
- Leadi A5 11 Legd ()18
S i 5 (g1 Logr pnin Juals ala} Ul (8 X1 50 X 1 W b (8 sl IS
O pa Bl J
hwwﬂwbdﬁwmaﬁyuﬁﬂwidhj@ls ‘JJMSJ cGl&;iWSJM‘
Lo & jia o A
- e ey jhoa oo &l 0585 O 030 & s A ghme (i ghaaadll o juin Juaala 685 28 ¢S]

2 31%[>,]=1lol

i Zlxls d=To ol e




aaligl pghil ibgll jSgll

National Center for Curriculum Development

D SBaclE g basdll s asd Sl el

LT -
2 Y =s+6=11
5 |eaanili

: ol=16-15=1
|_5 10|=—30+30=0

7 —3 1
8 0 4

8 0 6=7>< 05 g|+3><|523 g|+1><lg _°5|

=7(0 +20) + 3(48 —8) + 1(—40-—0)
=140+ 120 — 40 = 220

W) o iy
—6 3 6
-1 0 =2

=4(—6—0)+2(12 + 6) — 4(0 + 3)

=—-24+36—-12=0

ol+2x| 78 |25 ol

|0 -2 — —zl_

5 -3
4 7 b
-2 2 B8

=5(56 —12) + 3(32 + 12) + 1(8 + 14)
=220+ 132 + 22 = 374

=5><|; g|+3><|_42 8|+1><|_2 2

14B| = |13 2|

=394 35

|BA| = |10 26| iioisangid 35

X2 —16=9=x2=25=x =45

T R P A B

|A2|=|8 :4

|A|=|4 0




[éé] aaligll gkl ihgll Syl

»«@Jg.f;- National Center for Curriculum Development
x Yy _ _
-1 3 1f=0=xx|3 H-yx [t x5 3 =0
10 2 —5 1
= x(3+5)—y(-1-2)+G-6)=0
=u8xi+ 3y — 1:=10
Sx — 5y =22
2x+y=6
B =5 _ 13 —5]_ _
c_[z 1] , D_|C|_|2 1|_3+10_13
|22 —5|
11 Al 6 1 =22+30=5_2_=
18 13 13
|3 22|
_12 6 =18—44=——26:_2
13 13 13
(4,—2) @58 ol s o)
5X + 3y =s7
2x —4y =8
5 3 5 3
&= s P=€]= = =20=6==26
12 —4 ] |2 —4|
7 3
12 x=8 _4|=—28—24:—52:2
—26 —26 —26
> 40— 14 26
\_ 12 Gkl ot it .
Y= T 26 26 !
(2, 1) : 0 allailh ds o3

10



N
Tl s el

asligll bl ibgll j5jal

National Center for Curriculum Development

b
SX — Y ="1
5x —4y = —6
'Y 3 i
=; LalbeBaldiz [ Ja1245577
10 |
13 g 4l -40-6 -16 46
it QN v Doaizpmont RN N for G
3 10
|5 _gl -18-50 -68 68
Y= T TT 7 T 7T
46 68 - o
(7,7) c 9 ?Usun (_l; cudl
(y COlra b AU D see 5 X COLe s (591 W3 sae Cilalaalf 4d ghias
: ) x Baaaal AU 5 ganlh B jedal ydlalaa g ¢y Baaaal g1 0 sanll B jedal x COLlas
4 5 _ o e
D |1 2|_ 5=
14 3 |86
| 1—1 2_6+5_11
=r B, Nationz. Cent
. 4s3 =
y=""73 3 3
—Ir—5—1
11 1 i 7 11
Al=| 7 |95 1=—2><| |—5><| |+1><
| |Aslin 15 1 T 1 {5
al  Canter BTy NeJicnal Gon'tr DT |

=8—-30+94 =72

A —1|A|—1><72—36
rea—2 =5 =

11




asligll bl ibgll j5jal

National Center for Curriculum Development Natlonal Center

for Curriculum Development

16

X sh il el A (ye a8l 5 ) VI dae o Kb ¢ lalf Bad pe doaitl] B g9 dae x (K4

cysliall 5 e 44 cpe Al 51 Y aae (K4

x+4x+y=75 =-5x + y =15
x4+ 20x+ 10y = 460 = 21x + 10y = 460
| [5 Y

C_[21 10]

D=|C|=|21 o] =50-21=29

|460 10 750 — 460 _ 290

g0l 2ol
75
| 21 460 _2300—1575_725_25
N 29 N 29 29

¢25 uilial) 3 e 448 (pe A8l (3 5 gV ade g 10 sa Ll d48 Che Aol 31 gV 230 oY)

.aﬁJ‘54O%§‘5L~ug‘54x10ﬁ)ﬁUJM&iﬁd&Lﬁﬁﬂ‘éb}s‘iHm}

12




asligll bl ibgll j5jal

National Center for Curriculum Development

3 ghcadl o puall il - pualal gl

18 =g %[5 S1=1lo il

SRS Tl s B 48 gaea il BakE sl e DS o stBe L

=[5 T 5=l sl

1 3

SRS ) ¢ AT, S T

M=| M| =20-20=0

5 sl

o ]
ster B
N_lﬁﬁﬁﬁ@}‘gﬂﬁhﬁN%Mhﬂjc'Nl¢OQS§LA_',
1 11
1[2 111_|30 60
—6 |l 1

N=| | . INl=—-6+66=060

Sor
o —3
R™1 s o palai el By ey R Absheadll (6 ¢|R| # 0 O} W
3 4
11-3 4 T | i
g W ||} - |
i [2 3] 2

17 i
17 17

13




anligll bl ingl j4 ol

National Center for Curriculum Development

1 MRS RN ol 1 1
Al=4—1=3
, SINGY
-2 -11 |73 ~3
-1 _ _ —
6 at=z[17 T, [_1 2
3
2 | H el
PR T T 13 it
X=A B_[ 1 2 X[—n] [3]
o Devele
(—5,3) s alaill 138 Ja o3
4x + 5y = 22
3x +4y =17

AX=B = [;f ﬂx[;]zﬁﬂ
Al =16 -15=1

7

AT = [—43 _45]

X=A"1B= [_43 —45] @ [ig] - B]

14



b ® d

O o

aaligl pghil ibgll jSgll

National Center for Curriculum Development

3x — 8y =34
—4x + 2y = 28
- 3 —81. %1 [34
ax= gl = [-4 z]x[y] 28]
Al = 6—32=—26
LY, RIIE
112 81 |26 26
_1 e
: ! z6ls 3l I
26 26
=p |0 aqpd=ap ol miling?
| Ll BEIRE R4 05 SN2 6
A=A Bl =3 x[zs]_ ~136—84| = |-220
/e D% 26 26
292 =220
(T,—)}éew ‘Ahd;su.ﬂ
|15 x+2|—0 o= 0+ 2) < 450
9 —s°xy2 | 2x — 15 =20
=.(xF:5)(x — 3) =0
=y =—5 ¥=3
[+ =3 _ _
A—[Z _1] bf=—a-t 6 = 2
T B
1 gyt L g |
al — = =4 W I— _—— -
N A"z[—24][22'|‘4| i Cevifer’
siif=sidp
1
A7 = —
|A|
AB =B5A = BAB = BB°A
— BAB = B%A
11

= BAB = IA
= B(AB) =

15



[éé] aaligll gkl ihgll Syl

N

»«@.‘g..;- National Center for Curriculum Development
DA = AR
= BAAA™! = AA71
—— T
= IS HPA T E—=sa1
12
=B el
12 1 e =D s = !
A‘[3 2] » Ml=4-3=1.,4 _[—3 2]
12 -1
=] B—[—3 2]
B=[_5 ZhmEpREp: g
6 e
B‘lﬁgﬁaﬂﬁchhﬁﬁBajM\Q}j¢a¢—Z?)SQELA.;
5 a
B-1— 1 [5 —a]z —25—6a 25+ 6a
—25—6al—-6 -5 6 5
25+ 6a 25+ 6a
Al 5 a
_ p-1 —25—6a 254+ 6a|l_[-5 a
= B = 6 5 _[6 5]
25+ 6a 25+ 6a
==5 =6
25+ 6a
= 25+ 6a=1
= 6a=-24
= a=-—4

16




N
Tl s el

[

asligll bl ibgll j5jal

National Center for Curriculum Development

14

Q}j‘cguub“g&b%&}g)ﬂi%dﬂs 13 et yum g ST

40
4Xc= mx3600=>4c=1440

1440
=>C=T=36Og

O ey Ol A 5 e (o g plt dpaS S B3
%+ =750 — 360 = x +y = 390
4x +9y = 3600 — 1440 = 4x + 9y = 2160
ot Coallaal 5ols (Jad Jasind 3l dgiad) Astealt

m=n = [} (][]

4 917 Iyl T 12160
Al=9—4="5
|
lrg —1 5 &5
=cmmnl u s
+ _5[—4 1] it ]
5.5
9 1
aip_ | 5 5|_[39071_ 270
X=A"B= "y 1 *[5160] = [120]
5 5

Ol Jalt Ayl S las g5¢ 120902 a5 ¢ 270 g i g ydh (e e DU faa ad sy Loyl
360 g o s S e ad sl L

17






